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Sean Y; eY, variables aleatorias tales que

E(Y)) =3 E(Yp) =2 p(Y,Y;)=1/6
V(Y;)) =9 V(Y,) =4

a) E(2Y; —4Y,) esiguala 2 -
b) V(2Y1 —4Y;) esiguala 116 :|
) cov(2Y; —4Y,; Y1) esiguala 14 -
d cov(2Y; —4Y,; Y;)esiguala -14 +

) E(4Y; +3Y,%) esiguala 3 :|

Saqgun un clerto procedimiento, la determinacion del contenido de manganeso an minerales 1911 pu:ucentaje].
tiene distribucion normal. Se realizaron 9 determinaciones en una muestra de un mineral, obteniéndose una

media muestral de 7,11 y un desvio estandar muesiral de 0,14,

a) Un intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es

[ [7,0185;7,2015) v |X

b} Un intervalo de 99% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta Muestra g5

| 60808 : 72302] v |X

¢ El intervalo de 99% de confianza para el confenldo medio de manganeso tiene, en refacion al de 95% de

-:nnflanm[ mayor nivel de confianza y es menos preciso v of




Segudn un cierto procedimiento, |a determinacion del contenide de manganeso en minerales (en porcentaje),
tiene distribucion normal cuya desviacion estandar es 0,15. Se realizaron 9 determinaciones en una muestra

de un mineral, obteniéndose los siguientes valores:

620 710 725 J7OF 715 704 F1B 695 T35

a) Un intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es

[7.0013 ; 7,2187] :|

b) Un intervalo de 98% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es

[6.9735 ; 7,2465] :|

c) El intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso tiene, en relacion al de 98% de

confianza, menor nivel de confianza y es mas preciso :I



Sea Xy, ..., X, (n > 1) una muestra aleatoria con distribucion Uniforme en el intervalo [1; 6]

para 8 > 1.

a) Considerando las siguientes opciones:

)8 i) 82 i) 28
V) (8+1) W (6+1))2 i (@-1)/2
Entonces la £(¥) eslaopcion V) :|
b) Considerando las siguientes opciones:

y & iy iy &Y
) s 4 s o mm
Entonces la V(X)) eslaopcion i) :I
¢) Considerando las siguientes opciones:

i) 2X i) 2X - 1 iii) X

iv) X/2 v) (X/2) -1 vi) 2X+ 1
El estimador por el método de los momentos para @ es la opcion :l

d) El estimador en ¢) jes insesgado para @
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Sea Xy, ... X, (n > 1) una muestra aleatoria con distribucion Uniforme en el intervalo
[-1; 8] para 6 > -1.

8} Considerando las sigusntes opciones;

i) & i) /2 i) 28
i) (#+1) v (#+1)/2 vi) (8-1)2
Entoncesla p(fy s laopclén o
b) Considerando las sigusentes opoiones:
; (8-1)* 7 g-1)
i 1Zn i) 12 i) 12
’ (841 # ; (@+1)°
W) 1In v 12m vi) 12



Entonces la V(X) ealaopclm x

¢} Considerando las sigulentes opciones:

) 2X i) 28 -1 i) X

) X/2 v) (X/2) -1 vij 2K+ 1
El estsmador por el metodo de los momentos para @ es ka opcion v

d) El estimador en ¢} jes insesgado para [ ?

lsl 'lv’

2
El peso de mujeres adultas tiene distribucidn normal con una media de 62 kg y una varianzade 24 kg .

Entonces:

a) la probabilidad de que el peso de una mujer elegida al azar sea mayor que 68 kges 0.4013 :l
b) la probabilidad de que el peso de una mujer elegida al azar sea menor que 58 kges  0,4325 :l
c) la probabilidad de gue el peso de una mujer elegida al azar seaiguala 67 kges O :I

d) el porcentaje de mujeres con peso entre 58 y 6B kges | 0,1662 :l

e) el percentil 70 de la distribucion es 74,48 :l

f) si se eligen 6 mujeres adultas al azar, |a probabilidad de que a lo sumo una de elias tenga peso mayor a
68kges 0,2313 :l

Hlige una respuesta en cada caja.
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Parcigirmente 3
R La aftura de mujeres adultas tiens distribucidn normal con una media de 165 cm y una vartanza de 36 cm |,
Pumiia 083 sobre OO

2500 a) la probabilidad de que la altura de una mujer elegida al azar sea mayor que 172 cmﬁ of

?wm"

poEgunin
b} la proporcidn de mujeres con altura mayor que 159 cmes| 08413 v |
c}lnpruhahii:laddequrlaahwa:h-mamqmeleql-diilnarmigualalﬂ:-]cmn-\.I"
d) el porcentaje de mujeres con altura entre 158 y 172 emes| 7203 » |

@) el parcentil 65 de la distribucién es| 0,39 X

f) =i s& eligen 4 mujeres adultas sl azs, la probabilidsd de que a lo sumo una de ellas tengan altura mayor &

e 09257 1]



